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1 300 350

2 60 80
3 20 30

4 100 120
5 1 Magnum VIEILLE ARMAGNAC "Exposition, VSOP", 160 200
6 150 200

7 40 60
8 80 100
9 30 35

10 20 30
11 45 60
12 80 100

13
120 150

14 6 Magnums SCOTCH WHISKY Black & White 60 80

15
50 60

16 30 40
17 200 250
18 20 30

19

50 60

20 20 30

21 120 150

22 20 30
23 40 50
24 30 40
25 30 40

26 30 40

27 50 60
28 120 150

29 30 40
30 150 200
31 30 40
32 20 30

33
140 160

34 20 30

1 Magnum CHAMPAGNE "Dom Pérignon", Moët & Chandon 1971 (caps ab)
Ensemble de 4 bouteilles 2 bouteilles CHAMPAGNE Bonnaire 2 bouteilles SCOTCH WHISKY 
12 ans (Chivas, Bucchanan's)
1 Bouteille ARMAGNAC Lespès & Lavigne-Castéran (48°)
Ensemble de 2 magnums 1 magnum ARMAGNAC (SE, vieux, cire cassée) 1 magnum BAS-
ARMAGNAC Domaine de Saubin (ea, vieux)

1 Magnum BENEDICTINE (très vieille, ets)
Ensemble 1 carafe BOURBON Old Forrester (peu étanche) 1 bouteille BOURBON Bellows 1 
magnum BOURBON Jim Beam (ea, vieux)
1 Bouteille CALVADOS Anée 1969
1 Magnum CALVADOS "Hors d'Âge", Anée (es, vieux)
1 Bouteille VIEUX CALVADOS Danflou
1 Bouteille FINE CALVADOS "Pays d'Auge", Boulard (2 litres)
1 Double-magnum COGNAC Courvoisier (vieux, LB)
Ensemble de 2 magnums et 1 bouteille 1 magnum COGNAC Hennessy (probab années 30) 1 
magnum COGNAC "VSOP", T. Hine & co (ea) 1 bouteille COGNAC "Edouard VII", D. Mounié 
(MB)

Ensemble de 5 bouteilles 1 bouteille SCOTCH WHISKY VAT 69 (ets) 2 bouteilles SCOTCH 
WHISKY VAT 69 (1,125 l) 1 bouteille SCOTCH WHISKY Glan 8 ans 1 bouteille SCOTCH 
WHISKY "Blanck Label", Johnnie Walker (vieux, LB)
8 Bouteilles SPIRITUEUX DIVERS, (Bacardi, Anis…)
1 Bouteille PORTO Messias
2 Magnums ALTO DOURO "Reserve", Casa del Porto/Manoel Poças

Ensemble de 6 bouteille 1 bouteille RHUM Clément 6 ans (très vieux) 1 bouteille ARMAGNAC 
H. Faget 6 ans 1 bouteille LIQUEUR DE LA VIEILLE CURE, 1 bouteille NOYAU DE POISSY 
1 bouteille BENEDICTINE "Cachet Or", 1 bouteille FLEURIE 1961 (B)

5 Bouteilles ALCOOLS BLANCS DIVERS ( Gras Se, prob anisette; Rhum Mauny; Poire 
William; Anis Escarchado; Mirabelle)
Ensemble de 8 bouteilles 2 bouteilles VIN JAUNE D. Petit 1969 6 bouteilles VIN JAUNE 
"Pupillin", D. Petit 1988
Ensemble de 4 bouteilles 3 bouteilles POUILLY-FUISSE JB Duchesne 1966 (ets, 1 LB, 1 B) 1 
bouteille VOUVRAY "sec", J. Gremy 1957 (sc, ets)
12 Bouteilles BROUILLY Ravatys 1981 (ea/eta, 2 LB, 4 MB, 1 B)
4 Magnums SAUMUR-CHAMPIGNY "Cuvée du Conseil", 1984
9 Bouteilles CÔTEAUX GIENNOIS "Les Genêts Gris", H. Verreau 2000
Ensemble de 5 bouteilles 1 bouteille BANYULS 3 bouteilles PINEAU DES CHARENTES 1 
bouteille PORTO
Ensemble de 11 bouteilles 4 bouteilles GEWURZTRAMINER Sipp 2009 7 bouteilles CLOS 
LARDIT, Sauternes 1988
1 Bouteille HERMITAGE "Rochefine", Jaboulet-Vercherre 1945 (es, TLB)
Ensemble de 3 bouteilles 1 bouteille CONDRIEU G. Vernay 1973 2 bouteilles HERMITAGE 
"Chante-Alouette", M. Chapoutier 1957 (MB, évoluées)
1 Bouteille CÔTE-ROTIE "La Turque", 2001
10 Bouteilles VINS DIVERS, (Alsace, Mercurey, Sauternes, Loire…)
Ensemble de 5 bouteilles DIVERS, (dont mg Ricard, Cidre, Reine-Claude…)

Ensemble de 9 bouteilles 2 bouteille CORTON CHARLEMAGNE, Rapet 1969 (ets, B) 7 
bouteilles CORTON CHARLEMAGNE, Dubreuil-Fontaine 1961 (ets, 1 TLB, 2 LB, 4 MB)

5 Bouteilles BOURGOGNE "Vézelay", La Chevalière 2006
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35 30 40
36 30 40
37 120 140
38 120 150
39 140 160
40 60 80

41 200 250
42 300 360
43 250 300
44 60 70

45 100 120

46
130 150

47 300 350
48 130 150
49 50 60
50 250 300
51 60 70

52 100 120
53 70 90

54

70 80

55 120 150

56 50 60
57 320 350
58 300 320
59 200 240
60 220 250

61 40 50

62
110 130

63 450 500

64

70 80

65 60 80

1 Bouteille POMMARD M. Launau 1947 (LB)
1 Bouteille LATRICIERES-CHAMBERTIN, L. Trapet 1949 (es, MB)
5 Bouteilles CLOS VOUGEOT, Moillard 1957 (es, 1 LB, 2 MB, 1 B)
3 Bouteilles CORTON "Grancey", L. Latour 1959 (ela, es, 1 TLB, 2 MB)
12 Bouteilles BEAUNE "1° cru", JB Duchesne 1962 (ets)
3 Bouteilles VOLNAY "Chevrets", H. Boillot 1964 (ets, 1 TLB, 1 LB, 1 SM MB)
10 Bouteilles CHAMBOLLE-MUSIGNY "Les Amoureuses", JB Duchesne 1966 (ets, 3 TLB, 2 
LB, 3 MB)
12 Bouteilles CORTON JB Duchesne 1966 (ets, 5 TLB, 1 LB)
11 Bouteilles CORTON JB Duchesne 1966 (ets, 2 LB, 4 MB)
9 Bouteilles MERCUREY JB Duchesne 1966 LB)
11 Bouteilles BEAUNE "Nicolas Rolin", Hospices de Beaune 1967 (ets, mise P. André, 2 LB, 
4 MB, 5 B)
Ensemble de 10 bouteilles 3 bouteilles GRIOTTES-CHAMBERTIN, JB Duchesne 1969 (ets, 
LB) 1 bouteille BEAUNE "1° cru", JB Duchesne 1962 (ets, LB) 6 bouteilles SAVIGNY-LES-
BEAUNE JB Duchesne 1966 (ets, 1 TLB)
12 Bouteilles GRIOTTES-CHAMBERTIN, JB Duchesne 1969 (ets, 4 TLB)
11 Bouteilles POMMARD "Arvelets", JB Duchesne 1969 (ets, 4 TLB, 6 LB, 2 MB)
5 Bouteilles SAVIGNY-LES-BEAUNE "Vergelesses", Dubreuil-Fontaine 1976 (ets)
9 Bouteilles CORTON Rapet 1978 (ets, 4 TLB, 1 MB, 1 B)
9 Bouteilles PERNAND-VERGELESSES "Vergelesses", Rapet 1978 (ets)

5 Bouteilles VOSNE-ROMANEE "Chaumes", E. Chandesais 1978 (els, + 1 Mercurey 1979)

6 Bouteilles MEURSAULT "Clos de la Baronne", R. Manuel 1985

Ensemble de 11 bouteilles 1 bouteille BOURGOGNE Blondeau-Danne 1967 2 bouteilles 
MOULIN A VENT 1966 1 bouteille MOREY-ST-DENIS Moillard 2000 1 bouteille CHAPELLE-
CHAMBERTIN, Savour Club 1974 1 bouteille CÔTE DE BEAUNE 1964 (B) 2 bouteilles 
FRANSCHOEK Stony Brook 2005 (Shiraz Mourvèdre Viognier) 1 bouteille ALOXE-CORTON 
L. Latour 1959 (ela, TLB) 2 bouteilles MEURSAULT "Genevrières", Ropiteau 1957 (MB)

30 Bouteilles BOURGOGNE DIVERS, (dont Volnay Champans P. Emonin 1976; nombreuses 
SE ou eta ill, niveaux LB)

1 Bouteille CH. COUTET, 1° cru Barsac 1955 (fanée, TLB; on joint une Cru Baylibelle 64)

3 Bouteilles CH. D'YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1970 (TLB)
3 Bouteilles CH. D'YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1970 (LB)
3 Bouteilles CH. D'YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1970 (B)
1 Bouteille CH. D'YQUEM, 1° cru Supérieur Sauternes 1970 (MB)
Ensemble de 6 bouteilles 39-45 2 bouteilles CH. MALECOT, Pauillac 1939 (1 LB, 1 B) 4 
bouteilles CH. BEAU-SITE, Lussac-St-Emilion 1945 (MB)
Ensemble de 9 bouteilles 6 bouteilles CH. BEAUSEJOUR, 1° Grand Cru St-Emilion 1953 (SE, 
2 étiquettes à part, 1 J, 2 TLB, 1 LB, 1 MB, 1 B) 3 bouteilles BERGERAC (très vieux, ea MB) 
1 bouteille Lussac-St-Emilion 1945 (ett, V)
1 Bouteille CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1947 (es, fanée, LB)

Ensemble de 11 bouteilles 1 bouteille CH. BEAUSEJOUR, 1° Grand Cru St-Emilion (vieux, 
SE, TLB) 1 bouteille CH. SAUVAGE, 1° Côtes-de-Bordeaux 1945 (ets, B)1 bouteille CLOS 
HAUT-PEYRAGUEY, 1° cru Sauternes 1948 (Mise Nicolas, MB) 2 bouteilles BERGERAC 
(vieux) 1 bouteille CH. TOURS DE MALLE, Graves 1985 (rouge) 5 bouteilles CH. 
CARDAILLAN, Graves [2 de 1983 & 3 de 1987] (rouge)

2 Bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1950 (1 eta présumée, 1 ets & 
ett, TLB)
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66 100 120
67 100 120

68 10 20
69 180 200
70 280 320
71 250 300

72 550 600

73 400 450

74

30 40
75 240 280
76 30 40

77 50 60

78 80 100
79 40 45
80 80 100
81 50 60
82 100 150
83 150 180
84 150 180
85 70 80
86 70 80
87 40 50
88 100 120
89 350 400
90 60 80
91 520 550
92 220 250
93 200 300
94 400 450
95 400 420
96 12 15
97 140 160
98 140 160

99 150 170
100 350 400
101 280 320
102 40 50
103 40 50
104 50 60
105 80 100

5 Bouteilles CH. LA GAFFELIERE, 1° Grand Cru St-Emilion 1950 (2 SE, présumées, 3 eta, 1 
MB)
2 Bouteilles CH. PICHON LONGUEVILLE-BARON, 2° cru Pauillac 1953 (LB)
Ensemble de 2 bouteilles 1 bouteille CH. BRANE-CANTENAC, 2° cru Margaux 1953 (MB) 1 
bouteille CH. CANON, 1° Grand Cru St-Emilion 1953 (bouchon tombé)
1 Bouteille CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1955 (ets & elt, J)
2 Bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1955 (ets, elt, MB, 1 ela)
5 Bouteilles CH. MARGAUX, 1° cru Margaux 1955 (ets, elt, B & V)
11 Bouteilles CH. PICHON-LONGUEVILLE-COMTESSE, 2° cru Pauillac 1959 (ets, elt, 2 TLB, 
3 LB, 5 B, 1 V)
9 Demi-bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac [elt, 1970 B, 1975 TLB, 1976 
B, 1978 MB, 1981 MB, 1983 TLB, 1984 TLB, 1985, 1986 TLB]

Ensemble de 10 bouteilles 1 bouteille CH. VILLARS, Fronsac 1974 (MB)1 bouteille CH. 
TOUR DE HAUT-MOULIN, Haut-Médoc 1980 1 bouteille CH. BEAUMONT, Haut-Médoc 1984 
1 bouteille Domaine de LARRIVET, Pessac-Léognan 2008 1 bouteille CH. LAROZE, St-
Emilion 1967 (es, LB) 1 bouteille CH. DU CAUZE, St-Emilion 1975 4 bouteilles CH. 
FOMBRAUGE, St-Emilion 1967 (3 J, 1 TLB)

12 Bouteilles CH. RAUZAN-GASSIES, 2° cru Margaux 1975 (2 TLB, 6 LB)
3 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1976 (es)

12 Bouteilles CH. LACHESNAYE, Haut-Médoc [8 de 1982 es TLB, 4 de 1978 TLB elt]

Ensemble de 10 bouteilles 4 bouteilles CH. TAYAC, Margaux 1978 6 bouteilles CH. PUY-
CASTERA, Haut-Médoc 2004
1 Bouteille CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1982
11 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1983
7 Bouteilles CH. LES GRAVIERES, St-Emilion 1983
1 Bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1983
5 Bouteilles CH. LA LAGUNE, 3° cru Haut-Médoc 1985
4 Bouteilles CH. PONTET-CANET, 5° cru Pauillac [elt, 3 de 1986, 1 de 1985]
13 Bouteilles CH. LACHESNAYE, Haut-Médoc 1987
10 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1987 (ea)
5 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1988
12 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1988 (TLB)
2 Bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1988 (1 ea & elt)
12 Bouteilles CH. SAINTE GEMME, Haut-Médoc 1988
2 Bouteilles CH. ANGELUS, 1° Grand cru St-Emilion 1989 (1 ea)
1 Bouteille CH. LA TOUR, 1° cru Pauillac 1989 (éti humide)
1 Bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1989
12 Bouteilles CH. ARMAILHAC, 5° cru Pauillac 1990
2 Bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1990 (TLB, 1 tachée)
1 Bouteille CH. LAFFITTE CARCASSET, Saint-Estèphe 1991
1 Bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (CE abîmée)
1 Bouteille CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1991 (elt)

1 Bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1992 (lég traces humidité)

2 Bouteilles CH. LATOUR, 1° cru Pauillac 1992 (1 légère marque rouge)
2 Bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1992 (1 ela tachée)
3 Bouteilles CH. CARBONNIEUX, Pessac-Léognan 1993 (cb de 6)
9 Bouteilles CH. LACHESNAYE, Haut-Médoc 1993
11 Bouteilles CH. LACHESNAYE, Haut-Médoc 1993
10 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1993 (es)



Feuille1

Page 4

106 260 300

107 110 130

108 140 160
109 450 500
110 700 800
111 120 150
112 90 120
113 40 50
114 40 60
115 60 70
116 60 70

117
50 60

118 60 70

119 60 70
120 20 30

121

90 100
122 40 50
123 30 40
124 40 50

125 70 80

2 Bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1993 (ét Balthus)
Ensemble de 4 bouteilles 2 bouteilles CH. BEYCHEVELLE, 4° cru Saint-Julien 1993 (1 ela) 2 
bouteilles CH. GISCOURS, 3° cru Margaux 1998 (elt)

1 Bouteille CH. CHEVAL-BLANC, 1° Grand Cru St-Emilion 1994 (lég traces humidité)

2 Bouteilles CH. MOUTON-ROTHSCHILD, 1° cru Pauillac 1996 (1 tachée)
12 Bouteilles CLOS RENE, Pomerol 1996
6 Bouteilles CH. CHASSE-SPLEEN, Moulis 1998 cb
12 Bouteilles CH. LANESSAN, Haut-Médoc 1998 cb
10 Bouteilles CH. BARATEAU, Haut-Médoc 2000 (cuvée St-Sauveur)
1 Bouteille CH. PAPE-CLEMENT, Pessac-Léognan 2000
11 Bouteilles CLOS DES MOINES, St-Emilion 2001
11 Bouteilles CLOS DES MOINES, St-Emilion 2001
Ensemble de 6 bouteilles 3 bouteilles CH. TAILLEFER, Pomerol 2003 1 bouteille CH. 
BELLEGRAVE, Pomerol 2006 2 bouteilles CH. GRAND CORBIN-DESPAGNE, St-Emilion 
2004

12 Bouteilles CH. DE FRANCS "Les Cerisiers", Côtes de Francs 2005 (Hébrard & de Boüard)

Ensemble de 12 bouteilles 5 bouteilles CH. MAUVESIN, Haut-Médoc 2005 7 bouteilles CH. 
VRAY CANON BODET LATOUR, Canon-Fronsac 1996
7 Bouteilles CH. RECOUGNE, Bordeaux 2005
Ensemble de 6 bouteilles 1 bouteille CH. DU TERTRE, 4° cru Margaux 1994 1 bouteille CH. 
PRIEURE-LICHINE, 4° cru Margaux 1999 1 bouteille CH. SIRAN, Margaux 2006 2 bouteilles 
LES FIEFS DE LAGRANGE, Saint-Julien 2007 1 bouteille CH. LALANDE-BORIE, Saint-
Julien 2001
11 Bouteilles CH. VERDU, Lussac-St-Emilion 2007
6 Bouteilles CH. CAZEAU, Bordeaux 2009
6 Bouteilles CH. LE MONTEIL D'ARSAC Haut-Médoc 2009

12 Bouteilles BORDEAUX DIVERS, (Carbonnieux, Pipeau, Pessac-Léognan de Chevalier…)
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